ZAKLAD PROJEKTOWO — USLUGOWY “IWRA”
Iwona Napierala - Pigtkowska
Ul. Polnocna 24, 64-000 Koscian

NIP 698-100-31-87

RA tel./fax (065) 512-30-50

PROJEKT
BUDOWLANY

INWESTOR: Gmina Oswiecim
ADRES: ul. Zamkowa 12
32-600 Oswiecim
ZADANIE: Budowa sieci kanalizacji sanitarnej sofectwa Brzezinka
STADIUM: Projekt budowlany
BRANZA: sanitarna

NR EWID. DZIALEK:

52, 56, 57/2, 59/6, 61, 69/1, 69/4, 70/2, 73, 74/1, 93/1, 94, 97/6, 97/7, 97/8, 98/4, 156, 157, 158, 164/1, 166, 195, 232/2,
285, 286/1, 293, 294, 302, 306, 312, 313/1, 313/2, 314/1, 314/2, 314/4, 314/5, 314/6, 314/7, 317, 327/1, 351/1, 366, 367/2,
371, 386/1, 386/2, 387, 388, 389, 390, 391, 392, 393, 395, 396, 397, 398, 399, 404, 407, 409, 410, 413, 434, 458, 461, 462,
466/5, 466/7, 467/6, 471, 473/3, 482, 483/2, 484/2, 485/2, 486, 487, 499, 560/1, 561, 811, 824, 830, 831, 837/1, 845, 846,
847, 874, 878, 880, 881, 882, 903, 910, 921/1, 924/6, 934/2, 945, 960/2, 961, 962, 963, 970, 979, 982, 983/1, 983/2, 985,
991/1, 991/2, 1000, 1004, 1014, 1015, 1016, 1017, 1018/2, 1018/4, 1029, 1030, 1031, 1032/2, 1032/3, 1032/4, 1034, 1039,
1040, 1048/1, 1048/2, 1065, 1066, 1071, 1072, 1075, 1082, 1083, 1089/1, 1089/2, 1098, 1099, 1100, 1101, 1111/1, 1112,
1116/2, 1117, 1118, 1120, 1121, 1122, 1125, 1128, 1133/1, 1133/3, 1133/5, 1149/3, 1150/1, 1156/1, 1156/2, 1156/3, 1170,
1175, 1176/2, 1186, 1198, 1199, 1200/1, 1202/1, 1208/1, 1209, 1218, 1222, 1225, 1227, 1228, 1229, 1256, 1258, 1264,
1269/2, 1271/2, 1272/2, 1279/3, 1280, 1284, 1299, 1302, 1303, 1304, 1305/1, 1306/1, 1309, 1321, 1322, 1327, 1333/1,
1333/2, 1338, 1339, 1340, 1343, 1344, 1355, 1356, 1360, 1369, 1370, 1371, 1373/2, 1381, 1385, 1409, 1416, 1418/1,
1418/2, 1439/35, 1442, 1444, 1445, 1450, 1451, 1454, 1497, 1501/1, 1517, 1519/1, 1520/1, 1521/2, 1528, 1531/1, 1533/1,
1534/1, 1537/1, 1540, 1546/1, 1546/2, 1555, 1558, 1560/1, 1560/2, 1560/3, 1561, 1584, 1587, 1597, 1625, 1627, 1628,
1632, 1645, 1648, 1649/2, 1651, 1662, 1723/1, 1731/2, 1733/1, 1740/1, 1740/3, 1740/4, 1742, 1743/1, 1743/6, 1743/7,
1747, 1748/1, 1813/1, 1814/2, 1814/4, 1814/5, 1820, 1835, 1836, 1837, 1866, 1870, 1871, 1887, 1888, 1889, 1924, 1927,
1928, 1929, 1943/1, 1952, 1953/1, 1953/2, 1954/1, 1954/2, 1955, 1956, 1957/1, 1958/1, 1962/1, 1971, 1972, 1973, 1974/2,
1978/1, 1979, 2039/1, 2043/2, 2043/3, 2306 - obreb Brzezinka

1015/47,1722/2, 1722/5, 1723/2,1725/1, 1734/2, 1734/4, 1735/2, 1737/3, 1744/3, 1744/4, 1745, 2011/7 - obreb Babice

JEDNOSTKA EWIDENCYJNA: Oswiecim

DATA OPRACOWANIA: 16.02.2014
NR TOMU PROJEKTU: tom Il czes¢ 2

Imie i Nazwisko Nr Uprawnien Podpis

Branza sanitarna

. . . Upr. w spec. inst. san.
Projektowat | mgr inz. 1zabela Dudzik WKP/0334/PWOS/10

. . .| Upr. w spec. inst. san.
Opracowat |mgr inz. Agnieszka Dudzik | \n«p/0265/P00S/14

. . Upr. w spec. inst. san.
Sprawdzit [ mgr inz. Aleksander Heller [ {35580/ o

Branza elektryczna

. . . Upr. w spec. inst. elektr.
Projektowat | mgr inz. Lestaw Morawiec | jz270155
Egz. 1




SPIS RYSUNKOW

Nr Tytut Skala | Strona
rysunku
Tom |l cze$é 2

20 Profil podtuzny kanalizacji sanitamej T1 - T1-S11; T1-S1 - T1-S17; 1:100/500 4
T1-S13 - T1-S22; T1-S19 - T1-S23; T1-S12 - T1-S32

21 Profil podtuzny kanalizacji sanitarne; 1:100/500 5
T2 - T2-S20; T2-S17 - T2-S24; T2-S2 - T2-S36

22 Profil podtuzny kanalizacji sanitarnej 1:100/500 6
T2-S30 - T2-S43; T2-S41 - T2-S44; T2-S3 - T2-S55

23 Profil podtuzny kanalizacji sanitarne; 1:100/500 7
T2-S1-T2-S98

24 Profil podtuzny kanalizacji sanitarne; 1:100/500 8
T2-S90 - T2-S103; T2-S95 - T2-S106; T2-S10 - T1-Sr

25 Profil podtuzny kanalizacji sanitarnej 1:100/500 9
T3 - T3-S6; T3-S5 - T3-S7; T3-S1 - T3-S11

26 Profil podtuzny kanalizacji sanitarnej 1:100/500 | 10
T4 - T4-S25

27 Profil podtuzny kanalizacji sanitarmej T4-S1 - T4-S56; T4-S40 - T4-60; 1:100/500 | 11
T4-S14 - T4-S29; T4-S22 - T4-S35

28 Profil podtuzny kanalizacji sanitarej T5 - T5-S22; T5-S2 - T5-S24; 1:100/500 | 12
T5-S7 - T5-S25; T5-S8 - T5-528

29 Profil podtuzny kanalizacji sanitarnej 1:100/500 | 13
T5-S4 - T2-Sr; T5-S29 - T3-Sr

30 Profil podtuzny kanalizacji sanitarnej T5-S60 - T5-S71; T5-S63 - T5-S80; 1:100/500 | 14
T5-S67 - T5-S84; T5-S29 - T5-S91

31 Profil podtuzny kanalizacji sanitarnej T5-S36 - T5-S111; 1:100/500 | 15
T5-S98 - T5-S114; T5-S39 - T5-S116; T5-S42 - T5-5120

32 Profil podtuzny kanalizacji sanitarne; 1:100/500 | 16
T6 - T6-Si1; T6-S2 - T6-S22; T6-S2 - T6-S46

33 Profil podtuzny kanalizacji sanitarnej T6-S34 - T6-S47; T6-S39 - T6-S50; 1:100/500 | 17
T6-S40 - T6-S57; T6-S43 - T6-S60; T6-S1 - T6-S63;
T6-Si2 - T6-S69; T6-S67 - T6-S70

34 Profil podtuzny kanalizacji sanitarnej T6-4 - T6-S73; T6-Si3 - T6-S78; 1:100/500 | 18
T6-S76 - T6-S79; T6-Si4 - T6-S82; T6-Si5 - T6-S93;
T6-S87 - T6-S96;T6-S92 - T6-S97; T6-Si6 - T6-S101;
T6-24 - T6-S102

35 Profil podtuzny kanalizacji sanitarne; 1:100/500 | 19
T7-T7-S35

36 Profil podtuzny kanalizacji sanitarnej T7-S1 - T7-S45; T7-S12 - T7-S55; 1:100/500 | 20
T7-S50 - T7-S62

37 Profil podtuzny kanalizacji sanitarnej 1:100/500 | 21
T8 - T5-Sr; T8-S8 - T4-Sr

38 Profil podtuzny kanalizacji sanitarnej T8-S34 - T8-S43; T8-S41 - T8-S46; 1:100/500 | 22
T8-S13 - T8-S49; T8-S14 - T8-S58; T8-S54 - T8-S62

39 Profil podtuzny kanalizacji sanitarmej T8-S1 - T6-Sr; T8-S67 - T8-S90; 1:100/500 | 23
T8-S83 - T8-S92; T8-S84 - T8-S97

40 Profil podtuzny kanalizacji sanitarej T8-S68 - T8-S98; 1:100/500 | 24
T8-S69 - T8-S112; T8-S74 - T8-S114; T8-S79 - T8-S117

41 Profil podtuzny kanalizacji sanitarnej T9 - T9-S3; T9-S2 - T9-S9; 1:100/500 | 25

T9-S1-T9-S12; T9-S10A - T9-S22; T9-S10 - T9-S24;
T9-S17 - T9-S34




42 Profil podtuzny kanalizacji sanitarnej T10 - T8-Sr; T10-S13 - T10-S15; 1:100/500 26
T10-S1 - T10-S20; T10-S16 - T10-S21;
T10-S18 - T10-S23

43 Profil podtuzny kanalizacji sanitarnej T10-S5 - T10-S40; 1:100/500 | 27
T10-S36 - T10-S46; T10-S39 - T10-S49;
T10-S32 - T10-S50

44 Profil podtuzny kanalizacji sanitarnej T10-S8 - T14-Sr;T10-S7 - T10-S73; 1:100/500 | 28
T10-S68 - T10-S76; T10-S70 - T10-S77;
T10-S72 - T10-S82

45 Profil podtuzny kanalizacji sanitarnej T11 - T11-S21; T11-S3 - T11-S27; 1:100/500 | 29
T11-S4 - T11-S33; T11-S17 - T11-S35;
T11-S1- T11-S44; T11-S42 - T11-S46

46 Profil podtuzny kanalizacji sanitarne; 1:100/500 | 30
T12-T13-Sr

47 Profil podtuzny kanalizacji sanitarnej T12-S11 - T12-S44; T12-S16 - T12-S54; | 1:100/500 3
T12-S25 - T12-S55; T12-S58 - T12-S58; T12-S37 - T12-S60;
T12-S1- T12-S61; T12-S22 - T11-Sr; Sistn. - T12-Sr

48 Profil podtuzny kanalizacji sanitamej T13 - T13-S11; T13-S3 - T9-Sr; 1:100/500 | 32
T13-S8 - T13-S32; T13-S17 - T13-S36; T13-S9 - T10-Sr

49 Profil podtuzny kanalizacji sanitarnej T14 - T14-S20; T14-S2 - T14-S25; 1:100/500 33

T14-S4 - T14-S31; T14-S29 - T14-S33
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Y=845141,37

100

T6-Si3 - T6-S78

500

P.p.=220,00

X=253616,29
Y=845133,09
X=253654,49

231 ’90Y=8451 19,39
X=253662,12

16-576 - T6-579, @200, Rz.dna=231,44 Y=845119,89
X=253678,46

Y=845121,78
232,03 Y=845120,99
X=253700,70
Y=845122,63

231,83 x=053641,31

T6-K50, @160, Rz.dna

T6-K48, 3160, Rz.dna
T6-K49, 3160, Rz.dna

100

Studnia istniejaca

Rzedna istniejaceqo terenu

44 X=053662,12

T6-Si3 - T6-S78, @200, Rz.dna=231

N

\'f

T6-S76 - T6-S79

6-Si3 - T6-S78, @200, Rz.dna=231,44 Y=845119,89

/

X=253664,60

231,67 Y=845082,29

T6-K51, @160, Rz.dna

500

P.p.=220,00

100

23394
23392
23395
234,04
234,13
234,20

Rzedna dna proj. kanatu

Rzedna istniejgcego terenu

234,04
233,55

T6-Si4 - T6-S82

500

P.p.=220,00

X=253428,31
Y=845330,48
X=253440,12
Y=845341,06
X=253461,52
Y=845367,57

231,99 Y=845365,44

T6-K52, @160, Rz.dna=231,97 X=253459,80

T6-K53, 9160, Rz.dna

T6-K54, @160, Rz.dna=231,9

Studnia istniejaca

Zagfebienie dna przewodu

Rzedna dna proj. kanatu

Rzedna istnigjgcego terenu

234,31
234,13
234,33

275 123119
259 | 23133
255 | 23140
260 23144
2,60 | 231,53
250 | 231,70

T6-4 - T6-S73 M
L
E
A
o
o
Al 22
>
500
P.p.=220,00 .
Rzedna istniejacego terenu 33 g g
Rzedna dna proj. kanatu S8 S5 g
Zagtebienie dna przewodu 88 g 8
Dlugosc odcinka a0 | 56
: i 3,20 |L=21,06 L=6/65
Proj. spadek kanatu, odleglos¢ e g L v %

Dlugosc odcinka

Zagfebienie dna przewodu

2,60 | 23144
192 123163

Rzedna dna proj. kanatu

Proj. Srednica nominalna, materiat

0200 PVC-U ze $cianka lta SDR 34 SN 12

Proj. spadek kanatu, odlegtos¢

Zagfebienie dna przewodu

262 123169
236 231,17
240 123193

Dlugosc odcinka

37,68

L=27 46 L=21,04/ L=16,38 L=22,30/
/i=0,5 % =05 % /|06 % =08 %

Proj. Srednica nominalna, materiat

Proj. spadek kanatu, odlegtosc

L=3u
120,50 %

Dlugosc odcinka

@200 PVC-U ze $cianka litg SDR 34 SN 12

T6-S73

Hektometr i odlegfosc 0= ST
Nazwa wezta T6-4
T6-S71 T16-S72

Hektometr i odlegtosci

Proj. rednica nominalna, materiat

21200 PVC-U ze $cianka ltq SDR 34 SN 12

Proj. spadek kanatu, odlegtosé

=274
7%

L1585 L
/i=0,5% =05% |

2746
4850

40,86

Nazwa wezfa

Hektometr i odlegtosci

0

Proj. Srednica nominalna, materiat

@200 PVC-U ze $cianka lita SDR 34 SN 12

37,68

T6-S75 T6-S76

Nazwa wezla T6-S76

Hektometr i odlegtosci

4992

T6-S79

Nazwa wezfa

T6-S82
T6-S81

100

T6-Si5 - T6-S93

500

X=253386,95
Y=845364,02

Y=845370,42
X=253380,21

T6-K56, @160, Rz.dna=232,13 Y=845373,82

T6-K57, @160, Rz.dna=232,17 X=253377,33
Y=845378,07

X=253366,02

T6-K55, @160, Rz.dna=232,10 X=253382,55
T6-K58, @160, Rz.dna=232,26 Y=845394,76

Y=845401,74
Y=845421,56
Y=845440,57
TGK61, 0160, Recha232.56 y=53337 54
Y=845444,14
X=253329,20

T6-K60, @160, Rz.dna=232,54 X=253330,14
T6-K62, @160, Rz.dna=232,59 X=253335,14
T6-K63, 9160, Rz.dna=232,59 Y=845449,61
16592 T6-597, 3200, R dna=232,64 Y =845465,68
T6-K64, @160, Rz.dna=232,84 X=253325,99
T6-K65, 0160, Rz.dna=232,84 Y=845481,89

T6-K59, @160, Rz.dna=232,43 X=253348,31

3,00m Ll

300m 1| [

rura ostonowa, DN350, L
rura ostonowa, DN350, L

100

T6-S87 - T6-S96

X=253356,84
Y=845398,84
Y=845383,81
X=253268,21

T6-K66, 0160, Rz.dna=232,89 Y=845370,08
X=253349,97

T6-K67, @160, Rz.dna=232,80 Y=845474,21
X=253266,63

Y=845309,94

X=253282,87

T6-K70, @160, Rz.dna=232,81Y=845258,80
X=253288,75

Y=845242,37

X=253206,63

Y=845320,69

X=253206,20

X=253311,02
T6-K73, 3160, Rz.dna=233,16 Y=845330,48

-5i5 - 76-393, 0200, Rz dna=232,64 X=253329,20
- T6-93, 0200, R dna=232,64Y =845465,68

1 ’\T
-Si5

[
T6-K69, @160, Rz.dna=232,75x=25327g,32

T6-Si5 - T6-393, §200, Rz.dna=232,27 X=253361,27

T6-K68, 9160, Rz.dna=232,75 Y =845268,69
Te-K71, 0160, Rz.dna=23289 w5377 75
T6-K72, 9160, Rz.dna=232,91 Y=845245,17

T6-G15 - T6-593, @200, Rz.dna=232,27 Y=845401,74
T

T6-S92 - T6-S97 T6-Si6 - T6-S101 T6-24 - T6-S102

rura ostonowa, DN350, L=3,00 m |

100
100
100

500

Studnia istniejaca

P.p.=220,00

w32

P.p.=220,00 P.p.=220,00 P.p.=220,00

g8

t

Rzedna istnigjgcego terenu

Rzedna istniejacego terenu Rzedna istniejacego terenu Rzedna istniejacego terenu

234,69
234,85
234,90
234,85
235,08
234,60
234,56
235,23
235,16
235,01
234,94
234,84
234,82
235,12
234,90

Rzedna dna proj. kanatu

Rzedna dna proj. kanatu Rzedna dna proj. kanatu Rzedna dna proj. kanatu

Zagfebienie dna przewodu

233 232,36
224 | 23261
200 123285
288 123264
180 | 23276
274 123249
230 | 232,11
217 123,11
199 232,85
195 | 23287
225 | 23281
1,78 233,12

Zagfebienie dna przewodu

189

Zagfebienie dna przewodu

256

Zagfebienie dna przewodu

221

Dlugosc odcinka

Dlugosc odcinka Dlugosc odcinka Dlugosc odcinka

Proj. spadex kanatu, odlegtosé

Proj. spadek kanatu, odleglosc B Proj, spadek kanalu, odleghos¢ wE e Proj. spadek kanalu, odleghos¢

i=0,6 % =0, %

Proj. Srednica nominalna, materiat

@200 PVC-U ze $cianka litg SDR 34 SN 12 Proj. Srednica nominalna, materiat 2200 PVC-U ze $cianka lita SDR 34/SN 12 Proj. $rednica nominalna, materiat @200 PVC-U ze $cianka litg SDR 34 SN 12 Proj. Srednica nominalna, materiat 1160 PVC-U ze écianka ta

P.p.=220,00 7 = 2 = 5 ¥ §
Rzedna sthiejacego terenu z 83z 23z 3 3 2 5 S $22 8 E §&8 =88
Rzedna dna proj. kanalu = 8 8 ST 5 S 5 S
Zagfebienie dna przewodu 2 3 8 = 8 8 38 8 2 g8 % Z 28 88
Dlugosc odcinka 777 413 844 392
Proj. spadek kanalu, odleglosc B e e e I R e el LT
Proj. $rednica nominalna, materiat @200 PVC-U ze $cianka lita SDR 34 SN 12
Hektometr i odlegtosci Os/=| B 2 2z EE i 2 3 3 I
Nazwa wezta T6-Si5 T6-S86 T6-S87

T6-S83 T6-S85

Hektometr i odlegtosci

Hektometr i odleglosci Hektometr i odleglosci Hektometr i odleglosci

86,56
597

246
53,66
66,14
1,12

Nazwa wezfa

Nazwa wezta Nazwa wezia Nazwa wezia

Zadanie Inwestycyjne
MKL:?D PROJEI},(TOWO -,U SLUGOWY BUDOWA SIECI KANALIZACJI SANITARNEJ
IWRA " - KOSCIAN SOLECTWA BRZEZINKA
Nr upraw. Migjscowosc
mgr in%. lzabela Dudzik Upr. w spec. inst. san. BRZ EZ /NKA
WKP/0334/PWQOS/10 Obiekt ]
L ) Upr. w spec. inst. san. SIEC KANALIZACJI SANITARNEJ
mgr inz Agnieszka Dudzik WKP/0265/P00S/14 GRAWITACYJNEJ | TELOCZNEJ
. Upr. w spec. inst. san. Tresc 1ys. pROFIL PODEUZNY Skala
g inz. Aleksander Heller 1322/89/L0 KANALIZAC.] SANITARNEJ 1:100/500
Data Nr tornu projektu 164 - 16-S73 T6-i3 - T6-S78 T6-S76 - T6-S79:
T6-i - T6-562 T6-Si5 - T6-993: T6-567 - T6-9%6: | NVr 1vs.
Projekt budowlany 16.02.2015r. 16-892- T6-897: T6-S6 - T6-S101; T6-24 - T6-S102 3
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|
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}/\%
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235,28
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Rzedna dna proj. kanatu

232,69

Zagtebienie dna przewodu

342 123202
339

323 123216
31T 123224
341 123232
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321
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276 | 23252

249 123261
2,36 | 23274

2,89
24

Dlugosc odcinka

39,92
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ZAKLAD PROJEKTOWO - USLUGOWY

"TWRA " - KOSCIAN

Zadanie Inwestycyjne
BUDOWA SIEC! KANALIZACJI SANITARNEJ
SOLECTWA BRZEZINKA

Nr upraw.

3V
06 %

Proj. Srednica nominalna, materiat

@200 PVC-U ze $cianka litg SDR 34 SN 12

Upr. w spec. inst. san.

Migjscowosc

BRZEZINKA

T7-S1-T7-S45 '
L]

A
o
o
Al 82°

>

500
g &

P.p.=220,00 3 2 E e -
Rzgdna istnigjacego terenu S5 oo Sie 33 = s 2 s = 5 = = o e
Rzedna dna proj. kanatu SR = = g g = = = = =
Zagtebienie dna przewodu 25 25 5 5 2 g = g g 5 8 g 8 S
Dlugosc odcinka , 0,98
: ' L=17,56 20,08 [=35,17 [=29,63 [=26,46 [=33,40 [=27,85
Proj. spadek kanatu, odleglosc s —— w5y Y s o s ////’/;),5% /i=0,5%
Proj. Srednica nominalna, materiat @200 PVC-U ze $cianka lita SDR 34 SN 12
Hektometr i odlegtosci z B8 = 3 z = =

P.p.=220,00 |- z Z Z z o g o,
Razgdna istnigjacego terenu = 2 2 =28 = S S = = ZEk o Sa = = 5 2 8 & =
Rzedna dna proj. kanatu = = = I % S = S = = =
Zagfebienie dna przewodu T 2 38 B8 = 25 8 = 2BS= = 2 = 2 8 g
Dhugosc odcinka 0 808 1493
- r 1=19,49 [=18,58 [=19,59 1=14,93 [=29,55 L=22,57

Proj. spadek kanafu, odleglos¢ s B YT i T asul T sy
Proj. Srednica nominalna, materiat @200 PVC-U ze $cianka lita SDR 34 SN 12

Hektometr i odlegtosci Z 2 8 853 8 2 2 < 2

Hektometr i odlegtosci

3645
50,84

Pro;ekz‘o wat | mgrinz. lzabela Dudzik WKP/0334/PWOS/10
Opracowat mgr inz. Agnieszka Duazik oy spec. st san.

WKP/0265/PO0OS/14

Obiekt .
' SIEC KANALIZACJI SANITARNEJ
GRAWITACYJINEJ | TLtOCZNEJ

1226

95,87
445

2687
3507

Nazwa wezla

T7-S41

Nazwa wezfa T7-812

~

-S47 T7-S48

N
& na

Nazwa wezta T7-S50

Sprawdzit

mgr inZ. Aleksander Heller

Upr. w spec. inst. san.

~

-S61 T7-S62

1322/89/Lo
Branza Data Nr tomu projektu
sanitara Projekt budowlany 16.02.2015r.

Tresc rys. Skala
PROFIL PODEUZNY 1:100/500

KANALIZACJI SANITARNEJ
T7-S1- T7-845: T7-812 - 17-855; | Mr1vs
77-850 - T7-862
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T8-534-T8-543  F N } 1
_ _ N
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I il tH ] H | g
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8
Al 5° e
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P.p.=220.00 |E 2 ge i
Rzedna istniejacego terenu S5 5§ F F E = 2 = = =
Rzedna dna proj. kanatu 22 = I 5 22 £ =
Zagfebienie dna przewodu £g8 3 8 g =z % % 232 B 3
Diugosc odcinka 498 1321 804 | 518 27,69 468 | 1067 17,90
Proj. spadek kanalu, odleglosc Lo?s?/f - 05 % Lz%,s% |L0561°/§ L=27’Gg/i=o,5 °/oi=§g’5/308 L=10'67i=4,1 % L=1m/¢(1,8%
Proj. Srednica nominalna, materiat @200 PVC-U ze $cianka litg SDR 34 SN 12
Hektometr i odlegtosci 8 2 8 = 2 = 2 2

Nazwa wezia

T8-S34

T8-S36

T8-S37 T8-S38

T8-S39

T

8-S40
T8-S41

T

8

-S42

T8

T8-S41-T8-S46  ° }2 5 3
il | i
iz_
:
A
o
o
T 13 A
>
500
P.p.=220,00 =
Rzedna istniejacego terenu : 5 g & = =
Rzedna dna proj. kanalu =2 = =
Zagtebienie dna przewodu =2 3 2 = g
Dlugosc odcinka 345 41 2838
: 1 L2345 |L=44,12 1=28,38
Proj. spadek kanafu, odlegfos¢ qgn e ash e s
Proj. Srednica nominalna, materiat @200 PVC-U ze $cianka litg SDR 34 SN 12
Hektometr i odlegtosci 0 2 2

Nazwa wezta

T8-S41

T8-S44

~
Lo
~
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8-

T

T8-

2/ 5
T8-513-T8-549  °
\__ (=
t
Iz
g
A 5
o
o
Al 9°
>
500
P.p.=220,00 g - ? @
Rzedna istniejacego terenu 3 28 2 g
Rzedna dna proj. kanatu = z 2 =
Zagfebienie dna przewodu % 83 5 =
Dlugosc odcinka 1449 6% 34
. ' [=44,94
Proj. spadek kanatu, odleglos¢ S %
Proj. $rednica nominalna, materiat @200 PVC-U ze $cianka litg SDR 34 SN 12
Hektometr i odlegtosci 0 =2 2 =

Nazwa wezta

T8-S13

T8-S47

T

D
=
—
o
8-

3
=
8-

T

S49

% é@“%’ 5 5 | s S f IiE E ik
= ©= < N g irf § = @ 2R = =l F
T8-S14 - T8-S58 @\ g }E £ & i
+ Il N
T b H " ﬁk_: i
T - - H
il it W il E
g g
A s
o
o
Al v e 2 2
>
500
P.p.=220,00 g . 2 2 g 2 2 2 g = 2
Rzedna istnigjgcego terenu s g 2 S SE= = = 3 3 2 ¥ 5 B 3 3 g
Rzedna dna proj. kanalu S 2 = E N s S & 5 5
Zagfebienie dna przewodu 2 8§ 5 5 888 & B BE B 2 g & 88 =2 Sl
Diugosc odcinka 1372 28,08 513 2548 20,17 1050 | 715 | 183 2865
- . L=13,72 128,08 =513 | L=25.48 129,77 121050 |L=T/5 L=3u
Proj. spadek kanaiu, odlegfosc 05 % /I05 % 10,6 % /IO5 % /|05 % =80%  #06% 1=05%
Proj. Srednica nominalna, materiat @200 PVC-U ze $cianka lita SDR 34 SN 12
Hektometr i odlegtosci 0 = 88 = I = = | 5 3 32 = 2=
Nazwa wezla T8-S14 T8-S50 T8-S51 T8-S53 T8-S54  T8-S55 T8-S57 T8-S58

T8-S52

T8-S56

T8-S54 - T8-562 ﬂ\_\_
E
g
A =
o
o
T r i
>
500
P.p.=220,00 .. |=
Rzedna istniejacego terenu = S S g =
Rzedna dna proj. kanalu == S = S
Zagfebienie dna przewodu = g 8 = =
Dlugosc odcinka 408 %3 B0
: v =4,08 | L=34,63 1=35,04 L=20,85
Proj. spadek kanalu, odleglost B e
Proj. $rednica nominalna, materiat @200 PVC-U ze $cianka litg SDR 34 SN 12
Hektometr i odlegtosci O3 = 2 =
Nazwa wezta T8-S54 T8-S60 T8-S61 T8-562

T8-S59

ZAKLAD PROJEKTOWO - USLUGOWY

"TWRA " - KOSCIAN

Zadanie Inwestycyjne

BUDOWA SIECI KANALIZACJI SANITARNEJ

SOLECTWA BRZEZINKA
Imig i nazwisko Nr upraw. Podpis Migjscowosc

Projektowat | mgrinz. Izabela Dudzik %’; ;D% ;?35/5%5% BRZEZINKA

Obiekt .

L ) Upr. w spec. inst. san. ' SIEC KANALIZACJI SANITARNEJ
Opracowal | mgr inz. Agnieszka Dudzik WKP/0265/P00S/14 GRAWITACYJNEJ | TEOCZNEJ
; . Upr. w spec. inst. san. Tresc rys. Skala

Sprawazil | mgrinz. Aleksander Hellr 1322/89/L0 PROFIL PODEUZNY 1:100/500
Branza Stadium Data Nr tomu projektu KANALIZACJI SANITARNEJ

T8:S34 - T8:543 T8-541 - T8:-546; T8-813- 18849 Nr .

sanitama Projekt budowlany 16.02.2015. tom Il T8-S14 - T8-558: T-854- T8-862
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I I
>
500

P.p.=220,00 2 == =
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Rzedna dna proj. kanalu g £ = = 5 =
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1=10,13
=06 %
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i=0,5 %

L
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Hektometr i odlegfodci 4 = 2 = g 2 2
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T10-816-T10-S21 = 3 3
e[\ =
A
o
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500
P.p.=220,00
Rzedna istnigjgcego terenu = 2
Rzedna dna proj. kanatu = =
Zagfebienie dna przewodu B8 S
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Proj. spadek kanalu, odlegfosé R
Proj. Srednica nominalna, materiat (0200 PVC-U 26 Scianka Itg
Hektometr i odlegtosci 0 2
Nazwa wezta T10-S16 T10-S21
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T o
>
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253643,85
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253615,80
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253609,46
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Y=846101,38

X
Y
X
Y
X
Y
X

231,20
23144
231,44 Y

230,59
230,59
231,10
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T

N
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B
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L —
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X

231,39 y
231,39 Y
23149 y
=23222 y

1055 T40-540, 0200, Rz.dna=220.75 Y
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/\—\
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/\—\

T
T

T
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wB
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232,20
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Rzedna istnigjacego terenu

23410
234,16
234,18

Rzedna dna proj. kanatu

Rzedna dna proj. kanafu

400 122998
397 | 230,01

39
359 123020
306 123044
3,04
243 123055
186 123080

2,00 | 231,06

3,63
328
1,51
2,04
208

Zagfebienie dna przewodu

P.p.=220,00 = 2 = 2
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Rzedna dna proj. kanafu =38 2 =z
Zagfebienie dna przewodu g5 & g
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2,05
200 123218

Zagfebienie dna przewodu

Dlugosc odcinka Dlugosc odcinka

345

Dlugosc odcinka

Proj. spadek kanalu, odlegfost e T Proj. spadek kanalu, odleglos¢

i=0,68 %
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